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Q1k. Overall how concerned, if at all, are you about the current impact of climate change on your local area?Base: (Those answering: 1221)

Around seven in ten residents are concerned about the impact of 

climate change on their local area – a quarter are very concerned
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WHETHER CONCERNED ABOUT THE CURRENT IMPACT OF CLIMATE CHANGE ON LOCAL AREA
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Q1l. What, if any, changes would you be prepared to make in order to limit climate change?

Turning off appliances is the change most are prepared to make to 

limit their impact on climate change, followed by recycling more

and avoiding the use carrier bags

Base: (Those answering: 1236)
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Q1m. To what extent do you agree or disagree with the following statement? 

“Cherwell District Council has a role to play in limiting climate change”Base: (Those answering: 1168)

The vast majority agree that Cherwell District Council has a role to play 

in limiting climate change – over two in five strongly agree
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AGREEMENT WITH STATEMENT:

“Cherwell District Council has a role to play in limiting climate change”
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Q1n. Which, if any, of the following would you like to see Cherwell District Council to do help tackle climate change?

Three-quarters of residents would like Cherwell District Council to 

tackle climate change by encouraging businesses to be more 

environmentally friendly and by encouraging residents to recycle more

Base: (Those answering: 901)
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%

WAYS WOULD LIKE TO SEE CHERWELL DISTRICT 

COUNCIL TACKLING CLIMATE CHANGE


